MaOdnpa 3: Avicocseig ko EQappoyéc tovg
1. Tveivan | Aviocwon;

e M aviocwon givor pia podnpoatikn TpodTact Tov SNAMVEL OTL Hid, TOGHTN T
elval peyoddtepn, Likpdtepn, ion 1 peyolvtepn/kpdtepn omd pio GAAT.

e Xpnoomolovpe cupPoro 6Twg:

>: ueyoAvTEPO OO

<: KpdTEPO ATO

>: ueyolvtepo 1 ico pe

<: mkpoOTEPO M 100 pE

o O O O

2. Hopadeiypota Avicooe®v
o Tlopdoderypa 1: Xx+3>7x + 3
3. Exthvon ATh@V AVie®Ooemv

e [0 va emAvoovpe pio avicwon, akolovBovpe mapdpoto Pripatao pe Tic
e€10M0ELS, OALG O1TNPOVUE TO GOUPOAD AVIGOTNTAGS.
o Tlopdoetypo: x—4<8x - 4 < 8x—4<8
o IIpocBétovpe 4 kot ota dVvo PéAN

4. Inpavrikn Hapotipnon Yo lorlharrhacraopd 1) Awipeon pe Apvntikovg
AprOpovg

e Ortav molamractdlovpe 1 S1opoVLLE Kot To VO UEAT HLOG ovVICmONG e
apvNTIKO aplfpod, avTieTpEPOVUE TO GURBOAO TG OVIGOHTNTOG.
o Tlopdoerypo: —2x>6-2X > 6—2x>6
o Awupovpe pe -2 Kot avTioTpEPoLv e T0 GOUPBOAO

5. Eoappoyéc Aviecdoemv otnv KaOnuepiviy Zon

o Tapaderypa 1: Evag 0dnyog 0éhet va dlatnpnoet Ty ToxdTNTd TOL KOTO 0md
90 Y M/opa. Apa, X<90.

o Toapaderypa 2: M t4én €xel xdpo yia tovAdyiotov 20 padntés. Apa, o
apOpdc tov padntov N Tpénet va tkavomnotel v avicwon n>20.



